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TEXTILES.

MINIが誕生して60周年を記念したアニバーサリー・コレクション、
MINI 60 Years Lifestyle Collection.

時代を超越して人々を惹きつけるアイテムです。 
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MINIヴィンテージ・ロゴ・
スウェット・ジャケット
(メンズ )
ブラック

8014 2463 230 S
8014 2463 231 M
8014 2463 232 L
8014 2463 233 XL
8014 2463 234 XXL
8014 2463 235 XXXL
素材：コットン 100% (ダイアゴナル・コットン･フリース )
ゆったりとした着心地
ライニング付きのフード
カンガルー・ポケット
MINIロゴ・タグ付き

¥13,090（¥11,900）

MINIジャケット（メンズ ) 
ブラック／ブリティッシュ・グリーン

8014 2463 236 S
8014 2463 237 M
8014 2463 238 L
8014 2463 239 XL
8014 2463 240 XXL
8014 2463 241 XXXL
素材：  コットン50%、ポリエステル50%

外側／ブラックのピーチ・スキン仕上げ、内側は撥水加工
内側／コントラスト・カラーのブリティッシュ・グリーンのラバー仕上げ

撥水加工されたアウトドア・パーカー（裏地なし）、
内側はブリティッシュ・グリーン
フロントには撥水加工済みジッパー
（MINIロゴ入りオリジナル・ジッパー・プル付き）
首元にはジッパー・プルを保護するフラップ付き
左右に撥水加工済みジッパー付きポケット（オリジナル・ジッパー・プル付き）
裾には伸縮性のあるドロー・コード（ドロー・コードは内側のループに
掛かっているめ、余ったコードが邪魔になりません）
スナップ付きのバレル（角落し）型のカフス
襟首内側に共布のハンガー・ループ付き
MINIロゴ・タグ付き

¥22,550（¥20,500）

フロント左胸にMINI COOPERの
ヴィンテージ・ロゴの刺繍

MINIロゴ・タグ付き

左胸にMINIロゴ・
ラバー・プリント

襟部分の収納可能なスリム・フィットのフード（共布）にはMINIワードマークの
ラバー・プリント、ドロー・コード付き
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襟部分の収納可能なスリム・フィットのフード（共布）にはMINIワードマークの
ラバー・プリント

MINIパーカー（レディース ) 
ブラック／ブリティッシュ・グリーン

8014 2463 206 XXS
8014 2463 207 XS
8014 2463 208 S
8014 2463 209 M
8014 2463 210 L
8014 2463 211 XL
素材 ：コットン50%、ポリエステル50%
外側／ブラックのピーチ・スキン仕上げ、内側は撥水加工
内側／コントラスト・カラーのブリティッシュ・グリーンのラバー仕上げ
撥水加工（外側／内側）されたアウトドア・パーカー（裏地なし）、
内側はブリティッシュ・グリーン
フロントには撥水加工済みジッパー 
（MINIロゴ入りオリジナル・ジッパー・プル付き）
首元にはジッパー・プルを保護するフラップ付き
左右にボタン付きのフラップ・ポケット
ウエストには伸縮性のあるドロー・コード（ストッパー付き）、 
袖口はゴムで伸縮性あり
後身頃の裾はラウンド・ヘム、センター・ベント入り
襟首内側に共布のハンガー・ループ付き
MINIロゴ・タグ付き

¥22,550（¥20,500）

左肩にMINIロゴ・
ラバー・プリント

MINIヴィンテージ・ロゴ・
スウェット・ジャケット
（レディース） 
ブラック

8014 2463 200 XXS
8014 2463 201 XS
8014 2463 202 S
8014 2463 203 M
8014 2463 204 L
8014 2463 205 XL
素材：コットン 100% （ダイアゴナル・コットン･フリース）
ゆったりとした着心地のパーカー
ライニング付きのフード
カンガルー・ポケット
カンガルー・ポケットの端には補強用のバー・タック（4か所）
MINIロゴ・タグ付き

¥13,090（¥11,900）

フロント左胸にMINI COOPERの
ヴィンテージ・ロゴの刺繍

MINIロゴ・タグ付き
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※  アレック・イシゴニス：1959年に「MINI」を設計したイギリスの自動車技術者

MINIヴィンテージ・ロゴ Tシャツ（メンズ )
ホワイト

8014 2463 212 S
8014 2463 213 M
8014 2463 214 L
8014 2463 215 XL
8014 2463 216 XXL
8014 2463 217 XXXL
素材：コットン 100% (シングル・ジャージー )
クラシック・フィットのTシャツ
裾はストレート
MINIロゴ・タグ付き

¥5,038（¥4,580）

フロント胸元にMINI COOPERの
ヴィンテージ・ロゴ・プリント

ヴィンテージ・ロゴのグリーン部分は
立体的なラバー・プリント

バック上部センターにブラックの
MINIロゴ・ラバー・プリント

左裾に同系色のMINIロゴ・ラバー・プリント

フロント胸元にボーダーのラバー・プリント

MINIカー・プリント Tシャツ (メンズ )
ブリティッシュ・グリーン

8014 2463 224 S
8014 2463 225 M
8014 2463 226 L
8014 2463 227 XL
8014 2463 228 XXL
8014 2463 229 XXXL
素材：コットン 100% (シングル・ジャージー )
クラシック・フィットのTシャツ
裾はストレート
MINIロゴ・タグ付き

¥6,072（¥5,520）

フロント胸元にアレック・イシゴニス※が描いた
スケッチをモチーフにしたプリント

MINIストライプ Tシャツ (メンズ )
ブラック

8014 2463 218 S
8014 2463 219 M
8014 2463 220 L
8014 2463 221 XL
8014 2463 222 XXL
8014 2463 223 XXXL
素材：コットン 100% (シングル・ジャージー )
クラシック・フィットのTシャツ
裾はストレート
MINIロゴ・タグ付き

¥6,072（¥5,520）
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フロントにMINIカー・プリント
左裾にホワイトのMINIロゴ・ラバー・プリント

MINIカー・プリント Tシャツ（レディース） 
ホワイト

8014 2463 194 XXS
8014 2463 195 XS
8014 2463 196 S
8014 2463 197 M
8014 2463 198 L
8014 2463 199 XL
素材：コットン 100% (シングル・ジャージー )
ゆったりとしたシルエットのTシャツ
切り替なしのフレンチ・スリーブ（袖口は折り返し）
ややボートネック・スタイルの丸首
ネック・ラインには共布を使用、シングル・ステッチ
内側のバック・ネック・テープは同系色のシングル・ジャージー
後身頃の裾はラウンド・ヘム（ダブル・ステッチ）
MINIロゴ・タグ付き

¥6,072（¥5,520）

MINIストライプ Tシャツ（レディース） 
ブリティッシュ・グリーン

8014 2463 188 XXS
8014 2463 189 XS
8014 2463 190 S
8014 2463 191 M
8014 2463 192 L
8014 2463 193 XL
素材：コットン 100% (シングル・ジャージー )
セミ・ルーズ・フィットのTシャツ
広めのラウンド・ネック
ネック・ラインには共布を使用、シングル・ステッチ
内側のバック・ネック・テープは同系色のシングル・ジャージー
後身頃の裾はラウンド・ヘム
MINIロゴ・タグ付き

¥6,072（¥5,520）

ヴィンテージ・ロゴのグリーン部分は
立体的なラバー・プリント

MINIヴィンテージ・ロゴ Tシャツ（レディース） 
ホワイト

8014 2463 182 XXS
8014 2463 183 XS
8014 2463 184 S
8014 2463 185 M
8014 2463 186 L
8014 2463 187 XL
素材：コットン 100% (シングル・ジャージー )
セミ・ルーズ・フィットのTシャツ
広めのラウンド・ネック
ネック・ラインには共布を使用、シングル・ステッチ
内側のバック・ネック・テープは同系色のシングル・ジャージー
後身頃の裾はラウンド・ヘム
MINIロゴ・タグ付き

¥5,038（¥4,580）

フロント胸元にMINI COOPERの
ヴィンテージ・ロゴ・プリント

フロント胸元にストライプのラバー・プリント

左裾に同系色のMINIロゴ・ラバー・プリント左裾に同系色のMINIロゴ・ラバー・プリント

※写真のアイス・ティー・マグは日本に導入されません。
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各デザイン全世界で1,000枚限定、シリアル番号付き、
「Limited Edition I」Tシャツ。
全アイテム在庫限りの限定アイテムです。

各デザイン全世界で1,000枚限定、シリアル番号付き、
「Limited Edition II」Tシャツ。
全アイテム在庫限りの限定アイテムです。

MINI Tシャツ 
Limited Edition I（メンズ )
各¥6,776（¥6,160）
素材：コットン100%（シングル・ジャージ）
クルーネック、ストレートヘム
シリアル番号付き専用タグ
MINIロゴ・タグ付き

MINI Tシャツ 
Limited Edition II（メンズ )
各¥6,776（¥6,160）
素材：コットン100%（シングル・ジャージ）
クルーネック、ストレートヘム
シリアル番号付き専用タグ
MINIロゴ・タグ付き

ホワイト

8014 2466 081 S
8014 2466 082 M
8014 2466 083 L
8014 2466 084 XL

ホワイト

8014 2467 664 S
8014 2467 665 M
8014 2467 666 L
8014 2467 667 XL

ブリティッシュ・グリーン

8014 2466 087 S
8014 2466 088 M
8014 2466 089 L
8014 2466 090 XL

ブリティッシュ・グリーン

8014 2467 670 S
8014 2467 671 M
8014 2467 672 L
8014 2467 673 XL

ブラック

8014 2466 093 S
8014 2466 094 M
8014 2466 095 L
8014 2466 096 XL

ブラック

8014 2467 676 S
8014 2467 677 M
8014 2467 678 L
8014 2467 679 XL
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各デザイン全世界で1,000枚限定、シリアル番号付き、
「Limited Edition I」Tシャツ。
全アイテム在庫限りの限定アイテムです。

各デザイン全世界で1,000枚限定、シリアル番号付き、
「Limited Edition II」Tシャツ。
全アイテム在庫限りの限定アイテムです。

MINI Tシャツ 
Limited Edition I（レディース )
各¥6,776（¥6,160）
素材：コットン100%（シングル・ジャージ）
クルーネック、ストレートヘム
シリアル番号付き専用タグ
MINIロゴ・タグ付き

MINI Tシャツ 
Limited Edition II（レディース )
各¥6,776（¥6,160）
素材：コットン100%（シングル・ジャージ）
クルーネック、ストレートヘム
シリアル番号付き専用タグ
MINIロゴ・タグ付き

ホワイト

8014 2466 064 XS
8014 2466 065 S
8014 2466 066 M
8014 2466 067 L

ホワイト

8014 2467 646 XXS
8014 2467 647 XS
8014 2467 648 S
8014 2467 649 M
8014 2467 650 L

ブリティッシュ・グリーン

8014 2466 069 XXS
8014 2466 070 XS
8014 2466 071 S
8014 2466 072 M
8014 2466 073 L

ブリティッシュ・グリーン

8014 2467 652 XXS
8014 2467 653 XS
8014 2467 654 S
8014 2467 655 M
8014 2467 656 L

ブラック

8014 2466 076 XS
8014 2466 077 S
8014 2466 078 M
8014 2466 079 L

ブラック

8014 2467 658 XXS
8014 2467 659 XS
8014 2467 660 S
8014 2467 661 M
8014 2467 662 L
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MINIヴィンテージ・ロゴ Tシャツ（キッズ )
ホワイト

8014 2463 242 98
8014 2463 243 104
8014 2463 244 110
8014 2463 245 116
8014 2463 246 122
8014 2463 247 128
素材：コットン 100% (UVカット仕上げのシングル・ジャージー )
キッズTシャツ
丸首、ネック・ラインはリブ織、シングル・ステッチ
内側のバック・ネック・テープは共布を使用
袖口はダブル・ステッチ
裾はストレート、ダブル・ステッチ
ネック内側にはシルバーのMINIロゴ・プリント

¥4,334（¥3,940）

ヴィンテージ・ロゴのグリーン部分は
立体的なラバー・プリント

フロント胸元にMINI COOPERの
ヴィンテージ・ロゴ・ プリント

MINIヴィンテージ・ロゴ・キャップ
サイズ：57cm
素材：コットン65%、ポリエステル35%
5パネルのキャップ、若干カーブしたツバ
フロント・パネルとツバは丈夫なコットン製 
ツバ表には6本のライン・ステッチ
プラスチック製のアジャスター（7穴）
内側に汗止めライナー
内側にMINIロゴ・タグ付き

¥5,038（¥4,580）

ホワイト　8016 2463 255

ブラック　8016 2463 256

フロントにMINIロゴのラバー・プリント

カンガルー・ポケット付き

フロントにはホワイトのMINIワードマーク・プリント

ソックスは上部にMINIワードマーク入り、 履き口はリブ編み

MINIスウェット（キッズ）
マルチ・カラー

8014 2463 248 98
8014 2463 249 104
8014 2463 250 110
8014 2463 251 116
8014 2463 252 122
8014 2463 253 128
素材：  コットン 100% (シングル・ジャージー )

内側は少し起毛
ラグラン袖
ネック・ライン、袖口、裾はリブ編み
ネック内側にはライト・グレーのMINIロゴ・プリント

¥6,776（¥6,160）

フロント中央にMINI COOPERの
ヴィンテージ・ロゴの刺繍

フロント中央にMINI COOPERの
ヴィンテージ・ロゴの刺繍

MINIベビー・ギフト・セット 
マルチ・カラー

8014 2463 254
サイズ：6～9か月
素材：  ビーニー／コットン 100%、厚手のシングル・ジャージー、ポリウレタン

ソックス／コットン 80%、ポリアミド18%、 ポリウレタン2%
ビーニーとソックス5種類5足のギフト・セット
ボーダー柄のビーニーのフロントにはホワイトのMINIワードマーク・プリント、 
内側にMINIロゴ・タグ付き
ホワイトのギフト・ボックス入り

¥6,072（¥5,520）
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各デザイン全世界で1,000枚限定、シリアル番号付き、
「Limited Edition I」Tシャツ。
全アイテム在庫限りの限定アイテムです。

各デザイン全世界で1,000枚限定、シリアル番号付き、
「Limited Edition II」Tシャツ。
全アイテム在庫限りの限定アイテムです。

MINI Tシャツ 
Limited Edition I（キッズ )
各¥5,060（¥4,600）
素材：コットン100%（シングル・ジャージ）
クルーネック、ストレートヘム
シリアル番号付き専用タグ
MINIロゴ・タグ付き

MINI Tシャツ 
Limited Edition II（キッズ )
各¥5,060（¥4,600）
素材：コットン100%（シングル・ジャージ）
クルーネック、ストレートヘム
シリアル番号付き専用タグ
MINIロゴ・タグ付き

ホワイト A
8014 2466 099 98
8014 2466 100 104
8014 2466 101 110
8014 2466 102 116
8014 2466 103 122
8014 2466 104 128

ホワイト A
8014 2467 714 98
8014 2467 715 104
8014 2467 716 110
8014 2467 717 116
8014 2467 718 122
8014 2467 719 128

ホワイト B
8014 2466 105 98
8014 2466 106 104
8014 2466 107 110
8014 2466 108 116
8014 2466 109 122
8014 2466 110 128

ホワイト B
8014 2467 687 98
8014 2467 688 104
8014 2467 689 110
8014 2467 690 116
8014 2467 691 122
8014 2467 692 128
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BAGS AND LUGGAGES.
ACCESSORIES.
KIDS.

MINIバック・パック
ブリティッシュ・グリーン

8022 2463 262
サイズ：約23cm×16cm×35cm
素材：  コットン100%

キャンバス地／平織り
ワックス加工仕上げ
底部はラバー・プリント
ライニング／ポリエステル100% 

重量：約400g
マチ付きのバック・パック
上部はダブル・ジッパーを使用
ブリティッシュ・グリーンのオリジナル・ジッパープル付き
トップにキャリー・ハンドル付き
フロントにジッパー付きポケット
トップのフラップ部分内側にジッパー付きポケット
内部背面側にオープン・ポケット1個
長さ調節可能なショルダー・ストラップ（パッド入り、裏面はメッシュ仕様）、
MINIロゴ入りオリジナル・バックル付き

¥7,810（¥7,100）

フロント上部中央にブリティッシュ・グリーンの
MINIワードマーク・ラバー・プリント
底部はラバー・プリント（ブリティッシュ・グリーン）

シグネット（印章）パターンを熱エンボス加工した
ブリティッシュ・グリーンのライニング
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MINIストライプ・ウエスト・ポーチ
マルチ・カラー

8022 2463 259
サイズ：  ポーチ／約20cm×12cm×マチ 上9cm、下5cm

ベルト／約148cm×2.5cm
素材：  コットン100%

キャンバス地／平織り
ワックス加工仕上げ
ライニング／ポリエステル100%

重量：ポーチ 約110g、ベルト 約95g
脱着／長さ調整可能なブラックのベルト付き（MINIロゴ入りオリジナル・バックル付き）
フロント開口部に撥水加工済みジッパー付き（オリジナル・ジッパー・プル付き）
バックに小さなジッパー付きポケット（オリジナル・ジッパー・プル付き）
フロント中央にブラックのMINIワードマーク・ ラバー・プリント
柔らかなブラックのライニング

¥5,038（¥4,580）

MINIストライプ・ポーチ
マルチ・カラー

8021 2463 258
サイズ：  約20cm×11cm
素材：  コットン100%

キャンバス地／平織り
ワックス加工仕上げ
ライニング／ポリエステル100%

重量：約53g
ジッパー付きのポーチ
撥水加工済みジッパー付き（オリジナル・ジッパー・プル付き）
フロント中央にブラックのMINIワードマーク・ ラバー・プリント
柔らかなブラックのライニング

¥3,300（¥3,000）

MINIストライプ・ダッフル・バッグ
マルチ・カラー

8022 2463 261
サイズ：高さ 約27cm×幅 約45cm×マチ 約27cm　
素材：  コットン100%

キャンバス地／平織り　ワックス加工仕上げ　ラバー・プリント
ライニング／ポリエステル100%

重量：約650g
ダブル・ジッパー（撥水加工済み）付きダッフル・バッグ
（オリジナル・デザインのMINIロゴ入りジッパー・プル）
ブラックの持ち手
フロント・ポケットにはブラックのMINIワードマーク・ラバー・プリント
外側：オープン・ポケット4個
内側：ジッパー・ポケット1個、オープン・ポケット1個（2分割）
ストラップ付きのカラビナ（ブラック）
ブラックのソフト・ライニング

¥13,090（¥11,900）

MINIストライプ・ショッピング・バッグ
マルチ・カラー

8022 2463 260
サイズ：高さ 約40cm×幅 上部 約40cm マチ 約14cm　
素材：  コットン100%

キャンバス地／平織り
ワックス加工仕上げ
ラバー・プリント

重量：約300g
ショッピング・バック（ジッパー・留め具なし）
フロントにブラックのMINIワードマークのラバー・プリント
全体にストライプのラバー・プリント
ブラックの持ち手部分はキャンバス地
ライニング／内ポケットなし

¥5,038（¥4,580）

ショルダー・ストラップは脱着可
（MINIロゴ入りオリジナル・バックル付き）
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MINIキャビン・トローリー
ブリティッシュ・グリーン

8022 2463 264
サイズ：  高さ 約55cm×幅 約35.5cm×マチ 約23cm
素材：  ポリカーボネート100%、マット仕上げ

ライニング／ポリエステル100% 
容量：32L　重量：約3.2kg
ハードケースのダブル・キャスター (回転式）付きキャビン・トローリー
伸縮式キャリー・ハンドル付き、トップに持ち手
オリジナル・リム・カバーを備え、音が静かな高品質キャスター
ダブル・ジッパー (耐水）、TSA(米国運輸保安局 )コンビネーション・ロック内蔵
ブラックのソフト・ライニング
フロント開口部：  デボス加工※のMINIロゴ付き、頭合わせのダブル・ジッパー付き

（同梱のダイヤル式南京錠でロック可能）
フロント開口部内：  パッド入りの脱着可能なラップトップ・ポケット（13インチに対応）、

小物収納に便利なメッシュ・ポケット、
スナップ・ボタンで内部に脱着可能なジッパー・バッグ

メイン収納部：  荷物固定用ストラップにはFIDLOCKⓇ

マグネット・バックル※（MINIロゴ付き）を採用

¥33,880（¥30,800）

MINIトローリー
ブリティッシュ・グリーン

8022 2463 265

¥33,264（¥30,800）
サイズ：高さ 約71cm×幅 約48.5cm×マチ 約27.5cm　
素材：  ポリカーボネート100%、マット仕上げ

ライニング／ポリエステル100% 
容量：76L 　重量：約3.8kg
ハードケースのダブル・キャスター (回転式）付きトローリー
伸縮式キャリー・ハンドル付き、トップに持ち手
オリジナル・リム・カバーを備え、音が静かな高品質キャスター
ダブル・ジッパー (耐水）、TSA(米国運輸保安局 ) コンビネーション・ロック内蔵
側面に頑丈なプラスチック製バンパー
ブラックのソフト・ライニング
フロントにはデボス加工※のMINIロゴ
上側の収納部：  ダブル・ジッパー付き、小物収納に便利なメッシュ・ポケット、

スナップ・ボタンで内部に脱着可能なジッパー・バッグ
メイン収納部：荷物固定用ストラップにはFIDLOCKⓇマグネット・バックル※（MINIロゴ付き）を採用

¥33,880（¥30,800）

MINIラゲッジ・タグ
ブリティッシュ・グリーン

8021 2463 263
サイズ：約8.5cm×8.5cm×0.4cm
素材：  コットン100%  

キャンバス地／平織り
ワックス加工仕上げ

重量：約31g
長さ調節可能なストラップとオリジナル・バックル付き
中央に同系色のMINIワードマークのラバー・プリント
トップに開口部
内部にはFSC森林認証ペーパーを使った情報カード付き

¥2,090（¥1,900）

※デボス加工 :表面を凹ませて陰影をつける加工
※   FIDLOCKⓇマグネット・バックル：ドイツ製で磁力を用いて止めやすく、外しやすいにもかかわらず耐荷重性に優れた製品です。

※デボス加工 :表面を凹ませて陰影をつける加工
※   FIDLOCKⓇマグネット・バックル：ドイツ製で、磁力を用いて止めやすく、外しやすいにもかかわらず耐荷重性に優れた製品です。

MINIキー・リング・ヴィンテージ・ロゴ
マルチ・カラー

8027 2465 936
サイズ：全長 約9cm×直径 約5.7cm
素材：  メタル、牛革
重量：約32g
エナメル塗装のMINI COOPERのヴィンテージ・ロゴ入りキー・リング
エナメル塗装のメタル・プレートとレザー製
スプリット・リング付き

¥3,300（¥3,000）
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MINIストライプ・カップ 
マルチ・ カラー
8028 2465 939
サイズ：約7.6cm×7.6cm×10cm
素材：  ストーン・ウエア（炻器）
容量：約350ml
重量：約302g 
ストーン・ウエア（炻器）素材の
ストライプのマグ・カップ 
縁は口当たりの良い丸い形状 
内側にブラックのMINIロゴ・プリント
食洗機使用可

¥2,090（¥1,900） 

MINIストライプ・ランチ・ボックス
マルチ・ カラー
8028 2465 940
サイズ：約16cm×11cm×6cm
素材：  ポリプロピレン
耐熱温度：  蓋 120℃

容器 130℃
重量：約86g 
4スミにブリティッシュ・グリーンのパッチン留め付きの
ランチ・ボックス
ホワイトのフタのセンターにブラックのMINIロゴ・プリント
食洗機使用可、電子レンジ使用不可

¥2,618（¥2,380）

MINIアイス・キューブ・トレイ
ブリティッシュ・グリーン、ブラック、コーラル

8028 2465 942
サイズ：  トレイ／約13.2cm×14.4cm×1.55cm

キューブ／約4cm×2cm×1.5cm
素材：  シリコーン・ゴム
耐冷温度：  －20℃
重量：約80g（1枚） 
ブリティッシュ・グリーン、ブラック、コーラル 3色の製氷皿セット
MINI Cooperの3D形状の氷を12個ずつ作製可能
各製氷皿 中央にデボス加工※のMINIロゴ

※デボス加工 :表面を凹ませて陰影をつける加工

¥2,618（¥2,380）

MINIウォーター・ボトル
ブリティッシュ・グリーン

8028 2465 941
サイズ：高さ／約24.5cm　直径／約8cm
素材：  蓋／ポリプロピレン

容器／飽和ポリエステル樹脂
パッキン／シリコーン・ゴム

耐熱温度：  蓋 160℃
容器 100℃

耐冷温度：  －20℃
容量：850ml
飲み口はネジ式のキャップで開口
キャップだけでなく本体部分もネジ式で開口するため、
給水しやすくお手入れも簡単なデザイン
上部分：不透明なプラスチック製（ブリティッシュ・グリーン）
下部分：透明プラスチック
蓋にデボス加工※のMINIロゴ

※デボス加工 :表面を凹ませて陰影をつける加工

¥3,300（¥3,000）
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ブリティッシュ・グリーン

8028 2465 946

ブラック

8028 2465 947
コーラル

8028 2465 948

MINIアイスティー・ジャグ
サイズ：高さ／約25cm　直径／約12.6cm
素材：  蓋／ポリプロピレン

容器／AS樹脂
パッキン／シリコーン・ゴム

耐熱温度：  蓋 130℃
容器 100℃

耐冷温度：  －30℃
容量：2.0L
スクリュー式のフタ付きピッチャー
蓋はスクリュー式で開口するため、お手入れも簡単なデザイン
上部分：不透明なプラスチック製（各カラー）
下部分：透明プラスチック
蓋にデボス加工のMINIロゴ

※デボス加工 :表面を凹ませて陰影をつける加工

¥5,038（¥4,580）

MINIパズル
マルチ・ カラー
8045 2465 956
サイズ：  パズル／ 約36×26cm
素材：  紙
100ピース、3種類のパズル・セット
コーラル、ブリティッシュ・グリーン、レモン・イエローの巾着袋入り
（MINIワードマークのプリント入り）
各パズルの裏面はコーラル、ブリティッシュ・グリーン、
レモン・イエローのシグネット（印章）パターン・プリント
ギフト・ボックス入り（パズルの完成図とMINIロゴ入り）

¥4,334（¥3,940）

※ 対象年齢6才以上
※ 3才未満のお子様には絶対に与えないで下さい。
※ 誤って飲み込み窒息の恐れのある小さな部品が含まれます。
※ 使用後は巾着袋内に保管し幼児の手の届かないところに保管してください。



ACCESSORIES.ACCESSORIES.

30 31

MINIストライプ・ノートブック
マルチ・カラー

8024 2465 938
サイズ：約21.5cm×15.5cm×2cm　
素材：  カバー／布装（リネン）した製本用ファイバー・ボード

用紙／FSC（森林管理協議会）認証紙 
栞紐／シルク・ビスコース
ペン・ホルダー／ゴム

重量：約440g
ストライプ・パターンのリネン装丁されたノート
ブリティッシュ・グリーンのペン・ホルダー付き
表／裏表紙の両ホルダーにペンを通すとノートを
閉じた状態のままにすることが可能
ブリティッシュ・グリーンの背表紙、ブラックの栞紐
表／裏見返しは、ブリティッシュ・グリーン
裏見返しはポケット付き
表紙にはMINIワードマークのラバー・プリント（ブラック）
オフホワイト紙：224頁、ライト・グレーのドット入り

¥2,618（¥2,380）

※ペンは付属していません。

MINIストライプ・ウォーキング･ステッキ・アンブレラ 
マルチ・カラー

8023 2465 950
サイズ：  全長／約82.2cm　開傘時の直径／約99.6cm

ハンドル／約13.5cm×3.3cm
素材：  速乾性ポリエステル、繊維強化ポリマー

シャフト／スチール
ハンドル／ABS、PUコーティング

重量：約410g
ワンタッチで開閉できるジャンプ式長傘
マルチ・カラーのボーダー柄のプリント
ストラップにはボーダー柄のプリントと
マット・ブラックのスナップ・ボタン
耐風機能
ハンドルにはデボス加工※のMINIロゴ

※デボス加工 :表面を凹ませて陰影をつける加工

¥6,072（¥5,520）

MINIストライプ・アンブレラ（折りたたみ）
マルチ・カラー

8023 2465 949
サイズ：  開傘時の直径／約98cm（収納時の長さ／約27.5cm）　

ハンドル／約5cm×4cm　ケース／約23cm×9cm
素材：  速乾性ポリエステル、繊維強化ポリマー

シャフト／スチール　
ハンドル／ABS、PUコーティング

重量：約320g（本体）　約15g（ケース）
ワンタッチで開閉できるジャンプ式折畳み傘
マルチ・カラーのボーダー柄のプリント
耐風機能
ボーダー柄の傘カバー付き、
マット・ブラックのスナップ・ボタン2個付き
ハンドルにはデボス加工※のMINIロゴ

※デボス加工 :表面を凹ませて陰影をつける加工

¥6,072（¥5,520）

RFIDブロック機能※付きアルミニウム製ウォレット（レザー張り）
スナップ開閉式のケース
バネ式マネー・クリップ
両面カード・ホルダー (各面に4枚収納 )
フロントにデボス加工※のMINIロゴ
柔らかなブラックのライニング

※   RFIDブロック機能：クレジット・カードやキャッシュ・カードの磁気データを
財布の外から不正に読み取るスキミングを防止し、ICカードの重要な情報を守ります。

※デボス加工 :表面を凹ませて陰影をつける加工

MINIウォレット・ハード・ケース
ブラック

8021 2463 257
サイズ：約10cm×10cm×1.3cm
素材：ケース／アルミニウム

¥9,548（¥8,680）
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MINIビーチ・テニス
ブリティッシュ・グリーン／ブラック／コーラル

8045 2465 953
サイズ：ラケット／  全長 約38cm、 直径 約23cm、厚み 約0.8cm 

グリップ 幅 約3.5cm×長さ 約13cm
 ボール／直径 約4.5cm　
 巾着／幅 約35cm×長さ 約43cm
素材：  ラケット／合板　

ハンドル／EVA樹脂、PVCテープ 
ボール／PVC（ポリ塩化ビニール） 
巾着袋／ポリエステル

重量：ラケット／約200g　ボール／約17g
ビーチ・テニス・セット（ラケット2本、ボール2個）
ラケットはフロントとバックにブリティッシュ・グリーンの
ストライプとブラックのMINIロゴ・プリント
ブラックのメッシュ巾着入り（MINIロゴ入りタグ付き）

¥5,038（¥4,580）

MINIストライプ・ヨーヨー 
マルチ・カラー

8045 2465 957
サイズ：約5.5cm×0.8cm
素材：  ボディ／プラスチック 

ストリング／ナイロン 
フラッグ／グログラン・リボン

重量：13g
ストライプ柄のヨーヨー
ストリングはブラック 
ボディにMINIワードマークと
Made in Germanyのプリント入り 
フラッグにホワイトの
MINIワードマーク・プリント

※3歳未満のお子さまには絶対にあたえないでください。

¥858（¥780）

MINIサッカー・ボール 
ホワイト／ブリティッシュ・グリーン／ブラック

8045 2465 955
サイズ：  ボール／直径 約20cm 

メッシュ・バッグ／幅 約35cm×長さ 約43cm
素材：  ボール／レザー 

メッシュ・バッグ／ポリ塩化ビニール
正二十面体のサッカー・ボール 
ホワイトの六角形：20個
ブリティッシュ・グリーンの五角形：8個
ブラックの五角形：4個 
ブラックの五角形の1つにホワイトのMINIロゴ・プリント入り 
ブラックのメッシュ・バッグ入り
（MINIロゴ入りタグ付き）

¥3,300（¥3,000）

MINIピックアップ・スティックス
マルチ・カラー

8045 2465 954
サイズ：長さ 約20cm
素材：  スティック／ビーチ材（白木）
重量：約73g
ピックアップ・スティック・ゲーム※

41本のスティックは異なるカラーのストライプ柄
（ホワイト、レッド、ブラック、グリーン、イエロー）
円筒形のケース入り、フタにはホワイトの
MINIロゴ・プリント
¥2,618（¥2,380）

MINIレザー・ペン・ケース
ブラック／ブリティッシュ・ グリーン
8024 2465 937
サイズ：約5cm×16.5cm
素材：  レザー
重量：約32g
レザー製のペン・ケース
2～3本のペンを収納可能
バック側にはノートに取り付けられるように
ゴム・ストラップ付き（ストラップの長さ：約14cm）
内側はコントラスト・カラーのブリティッシュ・グリーン

※デボス加工 :表面を凹ませて陰影をつける加工

¥5,038（¥4,580）
フラップにはデボス加工※のMINIロゴ、 
フラップを閉じるためのストラップ付き

※   ピックアップ・スティック・ゲーム：全てのスティックを１つに束ねて立て、ひねった後で手を離し
スティックで山を作ります。その後、他のスティックを動かさないよう、１本ずつスティックを
取っていきます。スティックのカラーによって得点が異なり全てのスティックがなくなったら
合計得点を計算をし、最も得点の高かった人が勝利となるヨーロッパでは人気のゲーム。

※ペンは別売です。
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MINIストライプ・トイ・バッグ
マルチ・カラー 
8045 2465 959
サイズ：約35cm×35cm×40cm
素材：  コットン100％

背面／ポリエステル100%
重量：約620g
サイドにMINI 3 Doorモデルの刺繍入りの
トイ・ボックス
フロントとバックはかぎ針編みのボーダー柄
持ち手はブリティッシュ・グリーンのかぎ針編み
内側にMINIロゴ・ラベル付き
底部はブラック

¥8,514（¥7,740）

MINIニット・カー
ブリティッシュ・グリーン

8045 2465 958
サイズ：縦 約26cm×横 約14cm×高さ 約13cm
素材：コットン95%、ポリエステル3%、ビスコース2% 
重量：約220g
MINI 3 Doorモデルの編みぐるみ
ブリティッシュ・グリーンのボディーにブラック・ルーフ
ソフトな触り心地
前後のナンバー・プレート部分にMINIワードマーク
洗濯機で洗濯可（水温30℃）

¥6,776（¥6,160）

MINIブルドッグ2.0
グレー／ホワイト

8045 2465 960
サイズ：約 28cm×18cm×24cm
素材：コットン90％、ポリエステル10％ 
重量：約240g
ブルドッグのぬいぐるみ
ブラックのMINIロゴ入りの赤いスカーフ
足を動かすことができます
手洗い洗濯可（水温30℃）

¥6,072（¥5,520）
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